# 26日辽宁新增7例本土确诊病例

沈阳市报告3例确诊病例 1例无症状感染者 行程轨迹公布

12月26日0时至24时,辽宁省新增7例 本土新冠肺炎确诊病例,均属普通型病例, 其中沈阳市报告3例、大连市报告4例;新增 3例本土无症状感染者,其中沈阳市报告1 例、大连市报告2例。无新增治愈出院病

例。

截至12月26日24时,全省累计报告确诊病例323例(含境外输入67例),治愈出院287例,死亡2例,在院治疗34例。目前,尚有29例无症状感染者在定点医院隔离治疗。

## 大连新增确诊病例情况及行程轨迹

### 1 尤某

女,54岁,金座商厦商户,地址:金普新区友谊街道古城乙区。12月24日,作为确诊病例的密切接触者转运至集中隔离酒店。12月25日,大连市疾控中心核酸检测结果为阳性。随即转入省新冠肺炎集中救治大连中心隔离治疗,经临床诊断为确诊病例(普通型)。

病例主要行程轨迹如下:尤某日常工 作生活较规律,每日步行上下班,偶有购物。

12月19日,步行上下班,其余无外出。 12月20日,18时20分到家附近春天 便利店自助扫码购物。

12月21日-23日,居家。

12月24日,转运至集中隔离酒店。

## 2.孙某

女,49岁,无业,地址:金普新区先进 街道东山小区。12月25日,在对重点地 区人员进一步深入排查中,核酸检测结果 呈阳性,随即转入省新冠肺炎集中教治大 连中心隔离治疗,经临床诊断为确诊病例 (普通型)。

#### 病例主要行程轨迹如下:

12月19日,10时许步行到富嘉隆商 品交易市场购物,然后步行回家。

12月20日-24日,居家未外出。

## 3.刘某

男,54岁,传媒公司从业人员(居家办公),地址:金普新区光中街道红旗社区永乐金庭小区。12月26日,在对重点地区人员进一步深入排查中,核酸检测结果呈阳性,随即转入省新冠肺炎集中救治大连中心隔

离治疗,经临床诊断为确诊病例(普通型)。 病例主要行程轨迹如下:

> 12月19日-21日,居家未外出。 12月22日,驾车到金州区九里接女儿返家。 12月23-24日,居家未外出。

## 4.王某

女,47岁,企业财务,地址:高新园区 大有恬园2期。作为重点管控人员转运 至集中隔离酒店,12月26日,大连市疾控 中心核酸检测结果为阳性。随即转入省 新冠肺炎集中救治大连中心隔离治疗,经 临床诊断为确诊病例(普通型)。

#### 病例主要行程轨迹如下:

王某周一至周五上班,行程较为规律:6时30分由其丈夫驾车送到单位,16时30分下班,步行15分钟至黄河桥站乘坐10路公交车,大有恬园站下车后步行返家。

12月19日,10时30分与丈夫自驾车

到百合山庄早市购物。

12月20日,居家未外出。

12月21日下班后,由公交站点步行至 好利来(大有恬园店)买面包,随后步行至 大有广场购买鲜花和生菜,返家后未外出。

12月22日,无特殊行程。

12月23日9时,搭乘同事私家车到西 岗沃尔玛山姆店一楼服务台取食品,10 时许返回单位;下班后17时24分到住所 附近的文园商店买菜。

12月24日,无特殊行程。

辽沈晚报记者 胡婷婷

## 沈阳确诊病例情况及行程轨迹

## -1.徐某某-

女,35岁,中国籍,家庭住址;沈阳市皇姑区向工 街基业百花园小区,沈阳谱康医院护士,曾于12月21 日、22日与新冠肺炎确诊病例尹某某有过密切接触。

#### 病例主要行程轨迹如下:

12月21日7时40分徐某某步行到谱康医院 上班;17时步行到明廉夜市(全程戴口罩),先后 在欧莎麦、拌鸡架(夜市第一家)、地摊蔬菜店等摊 位购物停留;17时24分到基业百花园小区南门粮 油店购物后返回家中无外出。

12月22日7时30分步行到岐山一校北校区门口,后步行到谱康医院;15时步行到明廉夜市,先后到2元店、日杂摊位(室外)、明廉大厅外日杂店、明廉大厅左手边面包店、小俊子断桥海鲜行、蔬菜摊

位、鸡头摊位、群笑麻花店等摊位购物;15时40分返回基业百花园小区;17时40分步行前往岐山一校北校区附近睿博教育培训机构;18时09分步行到基业百花园小区东侧门辉山奶站;18时17分到 公洋超市购物,后返回家中未外出。

12月23日7时30分步行到岐山一校北校区门口;7时40分步行到谱康医院。

12月23日尹某某新冠病毒核酸检测阳性后,徐某某作为密切接触者随即由专用救护车转运至集中隔离点实施集中隔离医学观察;12月25日,徐某某出现发热症状,沈阳市疾病预防控制中心采集其生物标本进行核酸检测,结果为阳性。目前已转入市第六人民医院进行进一步诊断治疗。

## 2.郭某

女,56岁,中国籍,家庭住址:沈阳市皇姑区 文水街化工小区。

#### 病例主要行程轨迹如下:

12月21日10时,从家步行前往谱康医院一楼 内科门诊就诊;12时30分步行回家;14时步行前 往富昌隆大药房(昆山西路店)上班;14时39分步 行到皇姑区向工街双盛晔生鲜超市购物后回到富 昌隆大药房上班;21时从药房步行回家。

12月22日早6时30分骑电动车前往富昌隆大药房(昆山西路店)上班,21时骑电动车回家。

12月23日早6时30分骑电动车前往富昌隆大药房(昆山西路店)上班;10时骑共享单车前往沈阳 医学院附属二院北院区心内科门诊;13时步行到中 海寰宇天下公交站乘坐267路公交车至明廉路向 工街站下车,步行至富昌隆大药房(昆山西路店)上 班;14时骑电动车回家。

12月24日6时30分骑电动车前往富昌隆大药房 (昆山西路店)上班;20时从富昌隆大药房乘出租车前 往沈阳医学院附属中心医院一楼急诊内科就诊。

12月25日0时30分,从沈阳医学院附属中心 医院乘出租车回家;早8时在家附近春妮粥铺吃 早餐,后骑电动车前往沈阳医学院附属中心医院; 9时30分到医院三楼心内科就诊,就诊过程中出 现发热症状,随即转至发热门诊进行新冠病毒核 酸检测(结果为阳性)。目前郭某已转入市第六人 民医院进行进一步诊断治疗。

## 3.田某

女,64岁,中国籍,家庭住址:沈阳市于洪区 西江街中海城星座小区。

#### 病例主要行程轨迹如下:

12月21日早8时到达谱康医院心内科就诊,后上二楼病房办理住院;上午11时到医院附近的旺厨春饼老菜馆就餐,餐后回到谱康医院病房;13时16分乘谱康医院车辆前往大众医院;14时12分乘谱康医院车辆离开大众医院;15时06分回到谱康医院;17时30分步行至飞跃实验中学公交站,乘坐208路公交车至华润橡树湾站下车步行回家。

12月22日7时从家步行至保利上林湾南门

公交站乘坐208路公交车,在飞跃实验中学站下车,8时14分到达谱康医院;14时54分离开医院步行至飞跃实验中学公交站,乘坐208路公交车,在白山路丁香湖站转136路到巴黎香榭站下车步行回家。
12月23日7时从家步行至保利上林湾南门

公交站乘坐208路公交车,至飞跃实验中学站下车,8时23分到达谱康医院后未离开。

12月23日尹某某新冠病毒核酸检测阳性 后, 田某一直在谱康医院进行隔离观察。

12月26日田某新冠病毒核酸检测结果为阳性, 目前已转入市第六人民医院进行进一步诊断治疗。

## 沈阳111名密切接触者全部集中隔离

正启动9个集中隔离酒店 将提升预检分诊和发热门诊预警监测能力

12月26日0时至24时,沈阳市疾控中心报告4例新冠病毒核酸检测阳性人员。其中,3人被诊断为新冠肺炎确诊病例(普通型),1人被诊断为新冠病毒无症状感染者。截至目前共排查出3例病例的密切接触者81人,密切接触者的密切接触者30人,已全部转入医学隔离点实施集中隔离医学观察。

12月27日,记者在沈阳市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第十场新闻发布会上获悉上述

据通报,鉴于目前国内外及我市疫情的严峻形势,沈阳将时刻保持战时状态、强化监测预警、提升预检分诊和发热门诊的预警监测能力、持续强化境外域外重点地区来(返)沈人员管控、加强隔离宾馆等重点场所的管理。

## 3名新增确诊病例均为普

#### 通型

12月26日0时至24时,沈阳市疾控中心报告4例新冠病毒核酸检测阳性人员。目前,4人均在市第六人民医院隔离治疗和观察,生命体征平稳。据沈阳市疾病预防控制中心通报,沈阳新增的3例新冠肺炎确诊病例与一名无症状感觉者均为女性。其中,35岁的徐某某于12月21日、12月22日与新冠肺炎确诊病例尹某某有

过密切接触。56岁的郭某12月21日10时前往 谱康医院一楼内科门诊就诊,与新冠肺炎确诊 病例尹某某有过时间与空间的交集。64岁的田 某12月21日早8时到达谱康医院心内科就诊, 办理住院手续入住谱康医院病房。12月26日 田某新冠病毒核酸检测结果为阳性。70岁的王 某某12月21日至12月22日每天上午陪同丈夫 至谱康医院输液,输液期间与尹某某共处一室, 是韩国返沈确诊病例尹某某的密切接触者。

王某某经市级专家组会诊,诊断为新冠病 毒无症状感染者。徐某某,郭某、田某经省级专 家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例(普通型)。

## 81名"一密"与30名"二 密"全部集中隔离

沈阳市区两级疾控中心出动10辆工作车、85名疾控人员,紧急深入疫情现场进行流调排查,截至目前共排查出3例病例的密切接触者81人,密切接触者的密切接触者30人,已全部转入医学隔离点实施集中隔离医学观察。

根据患者行动轨迹、活动范围,疾控中心初步划定疫点32个,采集环境样品1007份,开展病毒核酸检测,结果均为阴性。32个疫点已由市区两级疾控中心进行彻底的终末消毒,消毒面积达9806平方米,并进行了消毒效果评价。

对于风险人群核酸检测应检尽检。12月 26日已完成核酸检测1590人份,检测结果均为 阴性。

## 沈阳已启动 9 个集中隔离 酒店 983 个房间

目前,沈阳市疾控中心已启动9个集中隔 离酒店983个房间,截至目前共使用745个房间 (含隔离人员和保障人员)。目前,隔离人员都 能积极配合政府的管控要求,心态稳定,情绪良 好。

## 沈阳将提升预检分诊和发 热门诊的预警监测能力

沈阳市卫生健康委相关负责人表示,本次 疫情发生以来,在沈阳市委、市政府的坚强领导下,各地区、各部门在最短时间内,快速精准,科学有序地开展流调溯源、人员隔离、核酸检测、风险人群管控和终末消毒等各项疫情防控工作,做到应查尽查、应检尽检、应隔尽隔、应收尽收,坚决遏制疫情扩散蔓延。

鉴于目前国内外及我市疫情的严峻形势, 沈阳市卫生健康委将在持续落实好流行病学调 查、风险单位疫情管控、密接管理、核酸检测、病 例救治和及时通报信息等措施的基础上,时刻保持战时状态,做好疫情处理。一旦发生疫情,立即按照规范启动应急响应,在最短时间内控制疫情传播。将密切关注国际、国内新冠肺炎疫情动态,及时组织专家对沈阳疫情形势进行分析研判,发布公众健康提醒,严格落实好各项疫情防控措施。将加强各级各类医疗机构管理,提升预检分诊和发热门诊的预警监测能力,一旦发现核酸阳性病人,立即启动应急响应,坚决做到"早发现、早报告、早隔离、早诊断、早治疗",将疫情控制在最小范围。

## 将持续强化境外、域外重 点地区来(返)沈人员管控

沈阳将持续强化境外、域外重点地区来(返)沈人员管控。严格落实信息登记、集中隔离、核酸检测等工作,强化部门联动,坚决防止疫情输入。加强对境外来(返)沈人员管理,严格落实各项管控措施,坚决杜绝疫情传播事件的发生。

此外,还将加强隔离宾馆等重点场所的管理。定期开展重点人群常规核酸检测,落实日常防控措施,避免交叉感染,严防聚集性疫情的发生。

辽沈晚报记者 董丽娜